
ATA DA DUCENTÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO
CURSO DE PEDAGOGIA – COPED. Ao nono dia do mês de novembro de dois
mil e vinte e dois, às quatorze horas e trinta minutos, iniciou-se a ducentésima
sexta reunião de Colegiado do Curso de Pedagogia da Universidade Federal de
São João del-Rei – UFSJ. Reuniram-se, sob a presidência da coordenadora
professora Kelly Lislie Julio, os seguintes professores: Amanda Valiengo,
Christianni Cardoso Morais e Heitor Antônio Gonçalves. O professor Wanderley
Cardoso de Oliveira justificou sua ausência devido estar em viagem. O
representante discente não compareceu, sem justificativa. A reunião
transcorreu da seguinte forma: INFORMES: foi enviado para o DECED a
demanda dos discentes referente às ausências da professora Rosângela e,
também, solicitado à professora o plano de reposição das atividades
acadêmicas para aprovação do colegiado. O referido plano deveria ser enviado
até o dia 09-11. Entretanto, até a presente data a professora ainda não enviou.
Ficou acordado que será enviado um novo e-mail pedindo que seja
encaminhado até o dia 16-11. Além disso, deverá ser solicitada aos discentes a
informação das ausências e presenças da professora na disciplina “Educação
do Campo”, ministrada pela mesma. ITEM 01 – Leitura e aprovação da ata
da 205ª reunião do colegiado – professora Kelly fez a leitura da referida ata
que foi aprovada pelos membros. ITEM 02 – Solicitação de equivalência – o
aluno Thiago Vale Nascimento solicitou equivalência da disciplina “Gestão e
Cotidiano Escolar”, cursada no curso de Letras, para “Cotidiano Escolar” da
Pedagogia. Os membros aprovaram a solicitação. ITEM 03 – Solicitação para
realização de TCC individual de Gláucia Elen Vieira, sob orientação da
professora Rosângela – aprovado. Além disso, para o próximo PPC, ficou
estabelecido que o TCC poderá ser realizado em grupo de até 3 alunos. ITEM
04 – Aprovação ad referendum de pedido de atendimento especial -
Solicitação de Alycia Souza Rocha – aprovado. ITEM 05 – Atualização da lista
de Atividades Complementares - Os membros discutiram e a tabela foi
aprovada, conforme presente em anexo. A tabela entra em vigor a partir da data
de hoje, dia 09-11. Todavia, para os alunos do currículo atual, cada item deverá
valer a metade do valor estipulado, pois, no currículo atual, são necessárias 100
horas de atividades acadêmico-científica. Foi sugerido ainda que os alunos, no
início e final do curso, sejam orientados sobre essa atividade obrigatória. A
sugestão é que as unidades curriculares “Organização do Trabalho Acadêmico”
e “Seminário de Pesquisa e Prática Pedagógica” possam fazer essa orientação.
Além disso, deverá ser sugerida uma data máxima para a entrega dos
comprovantes em cada final de semestre e feito um novo formato de
requerimento, com inserção das novas atividades, a partir do Google Forms,
preferencialmente em Excel. ITEM 06 – Aprovação ad referendum das
solicitações de recursos para viagens acadêmico científicas – Foram
aprovadas duas solicitações: pedido da professora Aline para a Escola Agrícola,
em Cruzília - MG, no dia 23-11; pedido da professora Mônica para o Museu do
Brinquedo e Centro Cultural do Banco do Brasil, em Belo Horizonte, no dia
03-12. Aprovados. ITEM 07 – Pedido da discente Ana Paula de Carvalho
para ECC - Aprovado pelo colegiado. Deverão ser criadas 3 bancas distintas
para cada unidade curricular. As disciplinas são: Práticas de Avaliação na
Educação Infantil (36h); Currículo e Planejamento nos anos iniciais do Ensino
Fundamental (36h) e Gestão Educacional II (36h). Os professores serão
solicitados ao DECED e criado um processo, conforme estabelecido na



Resolução n. 043, de 4 de dezembro de 2013. Nada mais havendo a tratar, a
professora Kelly Lislie Julio lavrou a presente ata que, se aprovada, deverá ser
assinada pelos presentes. São João del-Rei, 09 de novembro de 2022.
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